
Point Formation
Session du 9 janvier 2023 au 30 juin 2023

Rapport édité le 26 octobre 2023

RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
ASCA_ mai 2023

9.7 / 10 SATISFACTION 9.6
Préparation de la formation 9.6

Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 9.9

Déroulement de la formation 9.7

Contenu de la formation 9.8

Efficacité de la formation 9.5

Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 8.3

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la formation ?

(1 qualité médiocre - 10 Excellente qualité) 9.6

Préparation de la formation 9.7

Contenu de la formation 9.7

Organisation de la formation 9.5

Déroulement de la formation 10.0

Efficacité de la formation (1 pas vraiment à 5 tout à fait)
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10.0

Note générale de la formation ? 9.8

TRANSFERT DES ACQUIS 9.7
Impact de la formation 10.0

Impact de la formation 9.4

Les stagiaires sont globalement satisfaits de la formation.

Points de vigilance et axes d'amélioration :

- Proposer des compléments de formations et des exercices complémentaires pour 
ceux qui en ont le plus besoin (pour les révisions à l'approche des examens)
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ÉVALUATION DE SATISFACTION

Préparation de la formation 9.6 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 9

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le contenu de la formation était-il pertinent

par rapport à vos attentes?

Totalement 7

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

9.8/ 10

90 %

10 %

0 %

0 %

9.4/ 10

77 %

22 %

0 %

0 %
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Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 9.9 / 10

La conformité du contenu par rapport au

programme

Totalement 9

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Non concerné 0

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 10

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Non concerné 0

Apport des connaissances théoriques

Totalement 10

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Non concerné 0

Apport des connaissances pratiques

Totalement 8

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Non concerné 0

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 9

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Non concerné 0

Préparation aux examens

Totalement 9

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Non concerné 0

Qualité des cours

Totalement 10

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Non concerné 0

La prise en compte de l'hétérogéinité des

stagiaires en formation

Totalement 9

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Non concerné 0

9.8/ 10

90 %

10 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

0 %

9.6/ 10

80 %

20 %

0 %

0 %

0 %

9.8/ 10

90 %

10 %

0 %

0 %

0 %

9.8/ 10

90 %

10 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

0 %
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Déroulement de la formation 9.7 / 10

Les formateurs étaient-ils clairs et

dynamiques ?

Totalement 10

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les formateurs étaient-ils à l'écoutes et

disponibles?

Totalement 8

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les formateurs ont-ils adapté la formation

aux stagiaires ?

Totalement 10

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 9

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La durée de la formation était-elle

satisfaisante?

Totalement 7

En partie 3

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Contenu de la formation 9.8 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 9

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 9

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 10

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.5/ 10

80 %

20 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.8/ 10

90 %

10 %

0 %

0 %

9.3/ 10

70 %

30 %

0 %

0 %

9.8/ 10

90 %

10 %

0 %

0 %

9.8/ 10

90 %

10 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %
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Le rythme de la formation était il ?

Adapté 9

Trop rapide 1

Trop lent 0

Efficacité de la formation 9.5 / 10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

5 8

4 2

3 0

2 0

1 0

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

5 7

4 3

3 0

2 0

1 0

La durée du stage vous a-t-elle semblé adaptée ?

Oui 9

Non 0

Non concerné 1

90 %

10 %

0 %

9.6/ 10

80 %

20 %

0 %

0 %

0 %

9.4/ 10

70 %

30 %

0 %

0 %

0 %

90 %

0 %

10 %
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Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 8.3 / 10

Sur son utilisation?

Très satisfaisant 5

Satisfaisant 4

Moyennement satisfaisant 1

Pas satisfaisant 0

Sur son ergonomie?

Très satisfaisant 4

Satisfaisant 5

Moyennement satisfaisant 1

Pas satisfaisant 0

Sur les échanges?

Très satisfaisant 4

Satisfaisant 5

Moyennement satisfaisant 1

Pas satisfaisant 0

Quels sont les points forts de cette formation ?

SEVIN Corinne

le rythme adapté à chaque stagiaire Les formateurs sont à l'écoute et rassurants Le programme est complet

et bien dispensé

BEAUDUCEL Nadine

L’ adaptation du contenu par rapport au niveau de la personne

LEVEQUE Virginie

Un bon encadrement

SIGNES Lisa

Avoir eu de très bon formateurs, à l’écoute et disponibles.

VISSE Olivier

la disponibilité des formateurs

POUSSIER Karin

Je suis très satisfaite de la formation.

8.5/ 10

50 %

40 %

10 %

0 %

8.3/ 10

40 %

50 %

10 %

0 %

8.3/ 10

40 %

50 %

10 %

0 %
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Quel module de la formation auriez-vous souhaité voir plus développé? (Réponse
facultative)

BEAUDUCEL Nadine

La mise en application concrète de la comptabilité en entreprise

SIGNES Lisa

La comptabilité: travaux d’inventaires

GOUPIL Alicia

La paie

VISSE Olivier

comptabilité

Quels sont les points que vous auriez améliorés? (Réponse facultative)

VISSE Olivier

les travaux d'inventaires

Pensez-vous que la formation suivie vous a aidé à combler vos lacunes?

Oui 10

Non 0

Je ne sais pas 0

100 %

0 %

0 %
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Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la
formation ? (1 qualité médiocre - 10 Excellente
qualité)

9.6 /

10

Autres remarques

BEAUDUCEL Nadine

Très bons formateurs. Pédagogue et patient

VISSE Olivier

durée de la formation un peu courte

Conseilleriez vous ce centre à d'autres personnes ? (si non, merci de nous préciser
les principales raisons)

Oui 10

Non 0

Je ne sais pas 0

Préparation de la formation 9.7 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

0 1 2 3 4 5 6 7 8

4

9

6

10

9.7/ 10

87 %

12 %

0 %

0 %
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Contenu de la formation 9.7 / 10

Le programme est-il clair et précis ?

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le programme est-il adapté à vos besoins ?

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les supports de formation sont-ils clairs et

utiles ?

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Organisation de la formation 9.5 / 10

Etes-vous satisfait de l'organisation et le

déroulement de la formation?

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Non concerné 0

La durée de la formation vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 5

En partie 3

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Non concerné 0

La durée du stage vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 6

En partie 0

Insuffisamment 1

Pas du tout 0

Non concerné 0

9.7/ 10

87 %

12 %

0 %

0 %

9.7/ 10

87 %

12 %

0 %

0 %

9.7/ 10

87 %

12 %

0 %

0 %

9.8/ 10

87 %

12 %

0 %

0 %

0 %

9.3/ 10

62 %

37 %

0 %

0 %

0 %

9.4/ 10

85 %

0 %

14 %

0 %

0 %
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Déroulement de la formation 10.0 / 10

Les formateurs sont-ils clairs et dynamiques ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les exercices et activités sont-ils pertinents ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Que pensez-vous de la qualité de

l'accompagnement de la part des formateurs?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 7

Trop rapide 1

Trop lent 0

Efficacité de la formation (1 pas vraiment à 5 tout à
fait)

10.0 /

10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

5 8

4 0

3 0

2 0

1 0

Le contenu est-il pertinent par rapport à vos

attentes?

5 8

4 0

3 0

2 0

1 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

87 %

12 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

0 %
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Comment évaluez-vous le niveau de difficulté global de la formation? (1 très facile à
5 Très difficile)

1 0

2 0

3 4

4 4

5 0

Quels sont les points forts de cette formation ?

SIGNES Lisa

Les formateurs sont à l'écoute et prennent le temps d'expliquer et d''encourager a chaque fois.

GUITON Doriane

Le fait que se sois adapté au rythme de chacun

BEAUDUCEL Nadine

L'apprentissage à la carte, à son rythme

HERVOT David

Autonomie et accompagnement individuel

LEVEQUE Virginie

Un bon accompagnement individuelle autant dans l'apprentissage que humainement.

POUSSIER Karin

Le centre de formation est au top, une équipe pédagogique très professionnelle.

VISSE Olivier

l'ambiance respectueuse, la disponibilité la compétence et la bienveillance des formateurs

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 8

Non 0

100 %

0 %
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Quels sont les points faibles de cette formation ?

SIGNES Lisa

aucun

GUITON Doriane

Je n'en vois pas

BEAUDUCEL Nadine

La distance

VISSE Olivier

trop courte

Autres remarques _Quels sont les points que vous aimeriez voir améliorer ?

BEAUDUCEL Nadine

Plus d'exercices en bureautique sur des thèmes précis( en dehors des sujets)

VISSE Olivier

des sujets d'examens plus récents

Note générale de la formation ?

4.9
8 votants

5 7

4 1

3 0

2 0

1 0



87 %

12 %

0 %

0 %

0 %
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ÉVALUATIONS DE TRANSFERT DES ACQUIS

Quelle est votre situation actuelle ?

1. Sans emploi et en recherche

d’emploi
0

2. En emploi salarié 1

3. En formation 0

En emploi non salarié 0

Sans emploi et ne recherchant

pas d’emploi
0

Autre 0

Si autre, merci de bien vouloir préciser:

1. a. Vous êtes actuellement demandeur d'emploi, avez-vous occupé un emploi
depuis votre sortie de formation ?

Oui 0

Non 0

Non Concerné 1

1.b. Si oui, quelle était la durée de cet emploi ?

Moins d'un mois 0

Entre 1 à 3 mois 0

Plus de 3 mois 0
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1.c.  Si oui, dans quel domaine d'activité?

En lien avec la formation suivie? 0

Sans lien avec la formation

suivie?
0

En lien en partie avec la

formation que vous avez suivie?
0

Dans votre ancienne entreprise

(notamment pour les transitions

Pro)

0

2.a. Vous êtes actuellement en emploi, quelle est la nature de votre contrat ?

CDD moins de 6 moins 0

CDD plus de 6 mois 0

CDI 1

Contrat en professionnalisation 0

Contrat en apprentissage 0

Contrat aidé (dispositif

particulier)
0

Autre 0

2.b. Diriez-vous que l’emploi que vous occupez actuellement est :

En lien directement avec la

formation que vous avez suivie
1

En lien en partie avec la

formation que vous avez suivie
0

Sans lien avec la formation que

vous avez suivie
0
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Votre ressenti suite à la formation,  diriez vous que votre formation a été utile pour
votre recherche d'emploi ou pour effectuer le poste que vous occupez?

Oui 1

Un peu 0

Non 0

Je ne sais pas 0

Impact de la formation 10.0 / 10

Cette formation a t-elle accrue votre

efficacité ?

Beaucoup 1

Moyennement 0

Peu 0

Pas du tout 0

La formation a t-elle accrue votre valeur sur le

marché du travail (interne ou externe) ?

Beaucoup 1

Moyennement 0

Peu 0

Pas du tout 0

Avez vous pu mettre en pratique les connaissances acquises ?

Oui, tout le temps 1

Oui, régulièrement 0

Oui, occasionnellement 0

Non l'opportunité ne s'est pas

présentée
0

Non la formation n'était pas

adaptée au besoin
0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

0 %
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L'application concrète des connaissances vous paraît-elle ?

Facile 1

Difficile mais je m'en sors 0

Difficile, il me faudrait de l'aide 0

Trop difficile 0

Quels sont avec le recul les éléments les plus utiles de la formation ?

Votre situation actuelle nécessite-t-elle d’autres formations ou perfectionnement ?
Ou ressentez-vous le besoin d’une formation complémentaire ?

Oui 0

Non 1

Je ne sais pas 0

Quels pourraient être les prolongements nécessaires à la formation ?

La formation que vous avez suivie au sein de notre organisme vous a-t-elle apportée
autre chose que des connaissances?

Autres remarques - Merci pour votre retour - Très bonne continuation

100 %

0 %

0 %

0 %
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Quelle est votre situation actuelle ?

1. Sans emploi et en recherche

d’emploi
2

2. En emploi salarié 5

3. En formation 0

En emploi non salarié 0

Sans emploi et ne recherchant

pas d’emploi
0

Autre 2

Si autre, merci de bien vouloir préciser:

SEVIN Corinne

Je commence un emploi début octobre CDD de 4 mois en intérim pour commencer

VISSE Olivier

2 missions d’intérim effectuées

1. a. Vous êtes actuellement demandeur d'emploi, avez-vous occupé un emploi
depuis votre sortie de formation ?

Oui 2

Non 2

Non Concerné 5

1.b. Si oui, quelle était la durée de cet emploi ?

Moins d'un mois 1

Entre 1 à 3 mois 1

Plus de 3 mois 1
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1.c.  Si oui, dans quel domaine d'activité?

En lien avec la formation suivie? 3

Sans lien avec la formation

suivie?
0

En lien en partie avec la

formation que vous avez suivie?
0

Dans votre ancienne entreprise

(notamment pour les transitions

Pro)

0

2.a. Vous êtes actuellement en emploi, quelle est la nature de votre contrat ?

CDD moins de 6 moins 0

CDD plus de 6 mois 0

CDI 5

Contrat en professionnalisation 0

Contrat en apprentissage 0

Contrat aidé (dispositif

particulier)
0

Autre 0

2.b. Diriez-vous que l’emploi que vous occupez actuellement est :

En lien directement avec la

formation que vous avez suivie
4

En lien en partie avec la

formation que vous avez suivie
1

Sans lien avec la formation que

vous avez suivie
0
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Votre ressenti suite à la formation,  diriez vous que votre formation a été utile pour
votre recherche d'emploi ou pour effectuer le poste que vous occupez?

Oui 8

Un peu 1

Non 0

Je ne sais pas 0

Impact de la formation 9.4 / 10

Cette formation a t-elle accrue votre

efficacité ?

Beaucoup 7

Moyennement 2

Peu 0

Pas du tout 0

La formation a t-elle accrue votre valeur sur le

marché du travail (interne ou externe) ?

Beaucoup 7

Moyennement 2

Peu 0

Pas du tout 0

Avez vous pu mettre en pratique les connaissances acquises ?

Oui, tout le temps 3

Oui, régulièrement 4

Oui, occasionnellement 0

Non l'opportunité ne s'est pas

présentée
1

Non la formation n'était pas

adaptée au besoin
0

9.4/ 10

77 %

22 %

0 %

0 %

9.4/ 10

77 %

22 %

0 %

0 %

37 %

50 %

0 %

12 %

0 %
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L'application concrète des connaissances vous paraît-elle ?

Facile 3

Difficile mais je m'en sors 3

Difficile, il me faudrait de l'aide 1

Trop difficile 1

Quels sont avec le recul les éléments les plus utiles de la formation ?

SEVIN Corinne

le bloc de compétences E1 et E3

LEVEQUE Virginie

Word Excel et les écritures

BEAUDUCEL Nadine

La mise en application directe en entreprise

VISSE Olivier

toutes

POUSSIER Karin

Mes cours de comptabilité.

Votre situation actuelle nécessite-t-elle d’autres formations ou perfectionnement ?
Ou ressentez-vous le besoin d’une formation complémentaire ?

Oui 2

Non 6

Je ne sais pas 1

37 %

37 %

12 %

12 %
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Quels pourraient être les prolongements nécessaires à la formation ?

SEVIN Corinne

Un bloc gestion de paie et un bloc compétences juridiques

VISSE Olivier

connaissances des logiciels de comptabilités, rapprochements bancaires, et plus globalement tout ce à quoi

j'ai échoué à l'examen

POUSSIER Karin

Maintenant l'expérience...

La formation que vous avez suivie au sein de notre organisme vous a-t-elle apportée
autre chose que des connaissances?

SEVIN Corinne

Oui, prendre confiance en soi et ses compétences et gagner en assurance

LEVEQUE Virginie

De nouveaux amis

BEAUDUCEL Nadine

Oui le dépassement de soi et la fierté d’avoir réussi.

VISSE Olivier

Des relations avec les autres stagiaires que j'espère pérennes. un peu plus de confiance en moi.

POUSSIER Karin

La confiance de repartir dans un autre métier.
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Autres remarques - Merci pour votre retour - Très bonne continuation

SEVIN Corinne

Merci à toute l'équipe pour votre écoute et vos encouragements. Cette formation m'ouvre les portes d'un

nouvel avenir professionnel.

LEVEQUE Virginie

Merci à vous pour tous . Bonne continuation à vous aussi.

VISSE Olivier

Une équipe d'enseignants merveilleuse : compétente empathique et respectueuse du rythme et des

personnalité de chacun(e) des stagiaires.

POUSSIER Karin

Merci pour tout !
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Point Formation
Session du 5 septembre 2022 au 20 janvier 2023

Rapport édité le 26 octobre 2023

RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
ASCA _janvier 2023

9.7 / 10 SATISFACTION 9.7
Préparation de la formation 10.0

Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 9.8

Déroulement de la formation 9.9

Contenu de la formation 9.9

Efficacité de la formation 9.9

Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 8.4

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la formation ?

(1 qualité médiocre - 10 Excellente qualité) 9.4

Préparation de la formation 9.7

Contenu de la formation 9.8

Organisation de la formation 9.9

Déroulement de la formation 10.0

Efficacité de la formation (1 pas vraiment à 5 tout à fait)
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10.0

Note générale de la formation ? 9.8

TRANSFERT DES ACQUIS 9.7
Impact de la formation 9.6

Impact de la formation 9.8

Les stagiaires sont satisfaits de la formation.

Points de vigilances et axes d'amélioration :
- Décoration des salles (plantes)
- Plus de machine à café, mise à disposition de bouilloires en libre service
- Alléger le contenu du module de paie
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ÉVALUATION DE SATISFACTION

Préparation de la formation 10.0 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le contenu de la formation était-il pertinent

par rapport à vos attentes?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %
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Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 9.8 / 10

La conformité du contenu par rapport au

programme

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Non concerné 0

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 6

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Non concerné 0

Apport des connaissances théoriques

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Non concerné 0

Apport des connaissances pratiques

Totalement 7

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Non concerné 1

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Non concerné 0

Préparation aux examens

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Non concerné 0

Qualité des cours

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Non concerné 0

La prise en compte de l'hétérogéinité des

stagiaires en formation

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Non concerné 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

0 %

9.5/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

0 %

9.0/ 10

87 %

0 %

0 %

0 %

12 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

0 %

9.8/ 10

87 %

12 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

0 %
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Déroulement de la formation 9.9 / 10

Les formateurs étaient-ils clairs et

dynamiques ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les formateurs étaient-ils à l'écoutes et

disponibles?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les formateurs ont-ils adapté la formation aux

stagiaires ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La durée de la formation était-elle

satisfaisante?

Totalement 6

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Contenu de la formation 9.9 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 8

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

9.7/ 10

87 %

12 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %
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Le rythme de la formation était il ?

Adapté 7

Trop rapide 1

Trop lent 0

Efficacité de la formation 9.9 / 10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

5 8

4 0

3 0

2 0

1 0

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

5 7

4 1

3 0

2 0

1 0

La durée du stage vous a-t-elle semblé adaptée ?

Oui 7

Non 0

Non concerné 1

87 %

12 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

0 %

9.8/ 10

87 %

12 %

0 %

0 %

0 %

87 %

0 %

12 %
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Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 8.4 / 10

Sur son utilisation?

Très satisfaisant 4

Satisfaisant 3

Moyennement satisfaisant 1

Pas satisfaisant 0

Sur son ergonomie?

Très satisfaisant 4

Satisfaisant 3

Moyennement satisfaisant 1

Pas satisfaisant 0

Sur les échanges?

Très satisfaisant 4

Satisfaisant 3

Moyennement satisfaisant 1

Pas satisfaisant 0

Quels sont les points forts de cette formation ?

GILLES Anne

Les formateurs, leur professionnalisme et leur pédagogie

VALLÉE Séverine

Formation adaptée au rythme de chacun

RUAULT Lucie

Bons formateurs, à l'écoutes et disponibles. Les cours (support papier) et logiciels utilisés sont adaptés.

Bonne ambiance. Horaires très bien.

MENAIS Mireille

A l'écoute, adaptée à chaque personne

BUCHOT Murielle

Le contact avec les formateurs, l'écoute des formateurs.

FLÉCHARD Davina

La professionnalisme des formateurs

JOHAN Sonia

C'est une formation sur mesure, avec des formateurs qui s'adaptent à chacun.

8.4/ 10

50 %

37 %

12 %

0 %

8.4/ 10

50 %

37 %

12 %

0 %

8.4/ 10

50 %

37 %

12 %

0 %
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Quel module de la formation auriez-vous souhaité voir plus développé? (Réponse
facultative)

VALLÉE Séverine

UCP PAIE

FLÉCHARD Davina

Un peu plus de temps pour la paye

Quels sont les points que vous auriez améliorés? (Réponse facultative)

Pensez-vous que la formation suivie vous a aidé à combler vos lacunes?

Oui 8

Non 0

Je ne sais pas 0

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la
formation ? (1 qualité médiocre - 10 Excellente
qualité)

9.4 /

10

100 %

0 %

0 %

0 1 2 3 4 5 6 7

1

8

3

9

4

10

8



Autres remarques

RUAULT Lucie

Pour moi personnellement, un mois de formation de plus aurait été bien.

JOHAN Sonia

Pour les ASCA, si le module paie peut être fait en décalé, pour passer l'examen en décalé, ça serait mieux....

Conseilleriez vous ce centre à d'autres personnes ? (si non, merci de nous préciser
les principales raisons)

Oui 8

Non 0

Je ne sais pas 0

Préparation de la formation 9.7 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 8

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0
9.7/ 10

88 %

11 %

0 %

0 %
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PPoint Foint Formationormation 30 Mai 1

RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
ASCA juin 2022

9.2 / 10 SASATISFTISFAACTIONCTION 9.2
Préparation de la formation 10.0

Contenu de la formation 9.2

Organisation de la formation 7.9

Déroulement de la formation 8.9

Efficacité de la formation (1 pas vraiment à 5 tout à fait)

10.0

Note générale de la formation ? 9.3

1



ÉVALUATION DE SATISFACTION

Préparation de la formation 10.010.0 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 33

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Contenu de la formation 9.29.2 / 10

Le programme est-il clair et précis ?

Totalement 22

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le programme est-il adapté à vos besoins ?

Totalement 22

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les supports de formation sont-ils clairs et

utiles ?

Totalement 22

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

10.010.0 / 10

9.29.2 / 10

9.29.2 / 10

9.29.2 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

67 %67 %

33 %33 %

0 %0 %

0 %0 %

67 %67 %

33 %33 %

0 %0 %

0 %0 %

67 %67 %

33 %33 %

0 %0 %

0 %0 %
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Organisation de la formation 7.97.9 / 10

Etes-vous satisfait de l'organisation et le

déroulement de la formation?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 11

Pas du tout 00

Non concerné 00

La durée de la formation vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 11

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

La durée du stage vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 11

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 11

Déroulement de la formation 8.98.9 / 10

Les formateurs sont-ils clairs et dynamiques ?

Totalement 22

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les exercices et activités sont-ils pertinents ?

Totalement 22

En partie 00

Insuffisamment 11

Pas du tout 00

Que pensez-vous de la qualité de

l'accompagnement de la part des formateurs?

Totalement 22

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 33

Trop rapide 00

Trop lent 00

8.78.7 / 10

9.09.0 / 10

6.06.0 / 10

9.29.2 / 10

8.38.3 / 10

9.29.2 / 10

67 %67 %

0 %0 %

33 %33 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

67 %67 %

33 %33 %

0 %0 %

0 %0 %

67 %67 %

0 %0 %

33 %33 %

0 %0 %

67 %67 %

33 %33 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %
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Efficacité de la formation (1 pas vraiment à 5 tout à
fait)

10.010.0 /

10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

5 33

4 00

3 00

2 00

1 00

Le contenu est-il pertinent par rapport à vos

attentes?

5 33

4 00

3 00

2 00

1 00

Comment évaluez-vous le niveau de difficulté global de la formation? (1 très facile à
5 Très difficile)

1 00

2 00

3 22

4 11

5 00

Quels sont les points forts de cette formation ?

Isabelle AIsabelle AUBRYUBRY

Les points forts de la formation tiennent à la qualité de la formation elle-même et aux

connaissances pointues dans leur domaine des formateurs. Egalement, l'accueil, la gentillesse, la

patience, la simplicité des formateurs... sont à retenir!

Emilie BREmilie BRUYNELUYNEL

excellent encadrement, des formateurs au TOP!!!!

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 33

Non 00

Quels sont les points faibles de cette formation ?

Isabelle AIsabelle AUBRYUBRY

Je ne vois pas de points faibles à cette formation.

Justine FOUCHERJustine FOUCHER

Pas assez d'explications sur les sujets. Nous travaillons que sur les documents power point.

Autres remarques _Quels sont les points que vous aimeriez voir améliorer ?

Justine FOUCHERJustine FOUCHER

moins de power point, plus d'échanges sur tableau ou à l'oral.

Note générale de la formation ?

4.74.7
3 votants

5 22

4 11

3 00

2 00

1 00



100 %100 %

0 %0 %

67 %67 %

33 %33 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Contenu de la formation 9.8 / 10

Le programme est-il clair et précis ?

Totalement 9

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le programme est-il adapté à vos besoins ?

Totalement 8

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les supports de formation sont-ils clairs et

utiles ?

Totalement 8

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Organisation de la formation 9.9 / 10

Etes-vous satisfait de l'organisation et le

déroulement de la formation?

Totalement 9

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Non concerné 0

La durée de la formation vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 7

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Non concerné 0

La durée du stage vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 9

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Non concerné 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.7/ 10

88 %

11 %

0 %

0 %

9.7/ 10

88 %

11 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

0 %

9.6/ 10

77 %

22 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

0 %
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Déroulement de la formation 10.0 / 10

Les formateurs sont-ils clairs et dynamiques ?

Totalement 9

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les exercices et activités sont-ils pertinents ?

Totalement 9

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Que pensez-vous de la qualité de

l'accompagnement de la part des formateurs?

Totalement 9

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 9

Trop rapide 0

Trop lent 0

Efficacité de la formation (1 pas vraiment à 5 tout à
fait)

10.0 /

10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

5 9

4 0

3 0

2 0

1 0

Le contenu est-il pertinent par rapport à vos

attentes?

5 9

4 0

3 0

2 0

1 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

0 %
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Comment évaluez-vous le niveau de difficulté global de la formation? (1 très facile à
5 Très difficile)

1 0

2 1

3 5

4 3

5 0

Quels sont les points forts de cette formation ?

FLÉCHARD Davina

L'écoute, l'accompagnement et la mise en confiance de la part des formateurs

RUAULT Lucie

Très à l'écoute de chacun.

JOHAN Sonia

Rythme personnalisé

GAUDION Léa

-suivi personnalisé sur place/en ligne - environnement clean -Formateur/formatrice à l'écoute - matériel à

disposition

MENAIS Mireille

Le travail individuel chacun va à son rythme

BUCHOT Murielle

Le dynamisme des formateurs

VALLÉE Séverine

La disponibilité des formateurs Le fait d'avancer à notre rythme et que le cours soit personnalisé à chacun

même si c'est le même cours pour tout le monde .

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 9

Non 0

100 %

0 %
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Quels sont les points faibles de cette formation ?

RUAULT Lucie

Les bruits externes

GAUDION Léa

-Emplacement , endroit peu desservi (pour les bus)

BUCHOT Murielle

Au début de la formation, ce qui peut être perturbant c'est l'intervention des formateurs avec les autres

stagiaires. Mais on s'habitue.

VALLÉE Séverine

pas de point faible connu

Autres remarques _Quels sont les points que vous aimeriez voir améliorer ?

RUAULT Lucie

La décoration des salles, c'est triste. (une plante, un cadre)

GAUDION Léa

- Machines à chocolat/café

Note générale de la formation ?

4.9
9 votants

5 8

4 1

3 0

2 0

1 0



88 %

11 %

0 %

0 %

0 %

13



ÉVALUATIONS DE TRANSFERT DES ACQUIS

Quelle est votre situation actuelle ?

1. Sans emploi et en recherche

d’emploi
1

2. En emploi salarié 5

3. En formation 0

En emploi non salarié 0

Sans emploi et ne recherchant

pas d’emploi
0

Autre 2

Si autre, merci de bien vouloir préciser:

CHAVOT Delphine

En emploi interimaire depuis mi août jusqu'à fin septembre pour le moment. Forte probabilité de

prolongation du contrat jusqu'à fin décembre.

VALLÉE Séverine

Fonction publique hospitalière

1. a. Vous êtes actuellement demandeur d'emploi, avez-vous occupé un emploi
depuis votre sortie de formation ?

Oui 0

Non 1

Non Concerné 5
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1.b. Si oui, quelle était la durée de cet emploi ?

Moins d'un mois 0

Entre 1 à 3 mois 0

Plus de 3 mois 1

1.c.  Si oui, dans quel domaine d'activité?

En lien avec la formation suivie? 1

Sans lien avec la formation

suivie?
1

En lien en partie avec la

formation que vous avez suivie?
0

Dans votre ancienne entreprise

(notamment pour les transitions

Pro)

0

2.a. Vous êtes actuellement en emploi, quelle est la nature de votre contrat ?

CDD moins de 6 moins 2

CDD plus de 6 mois 0

CDI 3

Contrat en professionnalisation 0

Contrat en apprentissage 0

Contrat aidé (dispositif

particulier)
0

Autre 1
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2.b. Diriez-vous que l’emploi que vous occupez actuellement est :

En lien directement avec la

formation que vous avez suivie
4

En lien en partie avec la

formation que vous avez suivie
1

Sans lien avec la formation que

vous avez suivie
1

Votre ressenti suite à la formation,  diriez vous que votre formation a été utile pour
votre recherche d'emploi ou pour effectuer le poste que vous occupez?

Oui 5

Un peu 0

Non 1

Je ne sais pas 0

Impact de la formation 9.6 / 10

Cette formation a t-elle accrue votre

efficacité ?

Beaucoup 5

Moyennement 0

Peu 1

Pas du tout 0

La formation a t-elle accrue votre valeur sur le

marché du travail (interne ou externe) ?

Beaucoup 6

Moyennement 0

Peu 0

Pas du tout 0

9.2/ 10

83 %

0 %

16 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %
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Avez vous pu mettre en pratique les connaissances acquises ?

Oui, tout le temps 2

Oui, régulièrement 3

Oui, occasionnellement 0

Non l'opportunité ne s'est pas

présentée
1

Non la formation n'était pas

adaptée au besoin
0

L'application concrète des connaissances vous paraît-elle ?

Facile 4

Difficile mais je m'en sors 2

Difficile, il me faudrait de l'aide 0

Trop difficile 0

Quels sont avec le recul les éléments les plus utiles de la formation ?

GILLES Anne

Tout

BUCHOT Murielle

Tout

CHAVOT Delphine

Le poste occupé actuellement n'a pas de lien avec la formation suivie.

VALLÉE Séverine

Tout est utile

33 %

50 %

0 %

16 %

0 %

66 %

33 %

0 %

0 %
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Votre situation actuelle nécessite-t-elle d’autres formations ou perfectionnement ?
Ou ressentez-vous le besoin d’une formation complémentaire ?

Oui 1

Non 4

Je ne sais pas 1

Quels pourraient être les prolongements nécessaires à la formation ?

GILLES Anne

Aucun

RUAULT Lucie

Connaître encore plus Excel

CHAVOT Delphine

Passer un bloc supplementaire dans la formation compta.

La formation que vous avez suivie au sein de notre organisme vous a-t-elle apportée
autre chose que des connaissances?

GILLES Anne

Oui, de belles rencontres, de la confiance en moi, gestion du stress

BUCHOT Murielle

Oui, de la confiance en moi

RUAULT Lucie

Oui, plus de confiance en moi

Autres remarques - Merci pour votre retour - Très bonne continuation
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Quelle est votre situation actuelle ?

1. Sans emploi et en recherche

d’emploi
0

2. En emploi salarié 3

3. En formation 1

En emploi non salarié 0

Sans emploi et ne recherchant

pas d’emploi
0

Autre 2

Si autre, merci de bien vouloir préciser:

BUCHOT Murielle

Agent de recouvrement

VALLÉE Séverine

Toujours en position de reclassement jusqu'au 31 aout 2023.

JOHAN Sonia

Programme TPME avec pôle emploi

MENAIS Mireille

A la recherche d'emploi, actuellement en arrêt de travail

1. a. Vous êtes actuellement demandeur d'emploi, avez-vous occupé un emploi
depuis votre sortie de formation ?

Oui 3

Non 0

Non Concerné 3
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1.b. Si oui, quelle était la durée de cet emploi ?

Moins d'un mois 0

Entre 1 à 3 mois 1

Plus de 3 mois 2

1.c.  Si oui, dans quel domaine d'activité?

En lien avec la formation suivie? 2

Sans lien avec la formation

suivie?
0

En lien en partie avec la

formation que vous avez suivie?
1

Dans votre ancienne entreprise

(notamment pour les transitions

Pro)

0

2.a. Vous êtes actuellement en emploi, quelle est la nature de votre contrat ?

CDD moins de 6 moins 2

CDD plus de 6 mois 0

CDI 2

Contrat en professionnalisation 0

Contrat en apprentissage 0

Contrat aidé (dispositif

particulier)
0

Autre 0
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2.b. Diriez-vous que l’emploi que vous occupez actuellement est :

En lien directement avec la

formation que vous avez suivie
2

En lien en partie avec la

formation que vous avez suivie
1

Sans lien avec la formation que

vous avez suivie
1

Votre ressenti suite à la formation,  diriez vous que votre formation a été utile pour
votre recherche d'emploi ou pour effectuer le poste que vous occupez?

Oui 5

Un peu 0

Non 0

Je ne sais pas 1

Impact de la formation 9.8 / 10

Cette formation a t-elle accrue votre

efficacité ?

Beaucoup 6

Moyennement 0

Peu 0

Pas du tout 0

La formation a t-elle accrue votre valeur sur le

marché du travail (interne ou externe) ?

Beaucoup 5

Moyennement 1

Peu 0

Pas du tout 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.6/ 10

83 %

16 %

0 %

0 %
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Avez vous pu mettre en pratique les connaissances acquises ?

Oui, tout le temps 3

Oui, régulièrement 2

Oui, occasionnellement 0

Non l'opportunité ne s'est pas

présentée
0

Non la formation n'était pas

adaptée au besoin
0

L'application concrète des connaissances vous paraît-elle ?

Facile 4

Difficile mais je m'en sors 1

Difficile, il me faudrait de l'aide 0

Trop difficile 0

Quels sont avec le recul les éléments les plus utiles de la formation ?

BUCHOT Murielle

Tout est utile que l’on soit au recouvrement ou bien à la compta pure

JOHAN Sonia

- compta - bureautique

Votre situation actuelle nécessite-t-elle d’autres formations ou perfectionnement ?
Ou ressentez-vous le besoin d’une formation complémentaire ?

Oui 1

Non 3

Je ne sais pas 2

60 %

40 %

0 %

0 %

0 %

80 %

20 %

0 %

0 %
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Quels pourraient être les prolongements nécessaires à la formation ?

VALLÉE Séverine

Je ne sais pas

La formation que vous avez suivie au sein de notre organisme vous a-t-elle apportée
autre chose que des connaissances?

BUCHOT Murielle

Oui, de la confiance en soi

VALLÉE Séverine

de la confiance et l'envie de continuer à apprendre

JOHAN Sonia

La formation m’a apportée des nouvelles rencontres.

Autres remarques - Merci pour votre retour - Très bonne continuation

BUCHOT Murielle

Rien à redire, rester comme vous êtes et donner envie aux personnes d’apprendre
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PPoint Foint Formationormation 31 Janvier 2021

RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
ASSISTANT(E) DE COMPTABILITE ET D'ADMINISTRATION

9.5 / 10 SASATISFTISFAACTIONCTION 9.5
Préparation de la formation 10.0

Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 9.8

Déroulement de la formation 9.8

Contenu de la formation 9.9

Efficacité de la formation 8.4

Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 8.8

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la formation ?

(1 qualité médiocre - 10 Excellente qualité) 9.4

Préparation de la formation 9.8

Contenu de la formation 9.7

Organisation de la formation 9.3

Déroulement de la formation 9.7

Efficacité de la formation (1 pas vraiment à 5 tout à fait)

9.9

1



Note générale de la formation ? 8.7

Les stagiaires sont satisfaits de cette formation. Il faudra néanmoins revoir le contenu et

l'intitulé de la matière "communication écrite", et la remplacer par "ateliers rédactionnels".

2



ÉVALUATION DE SATISFACTION

Préparation de la formation 10.010.0 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 77

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le contenu de la formation était-il pertinent

par rapport à vos attentes?

Totalement 77

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Quel est votre avis sur le contenu pédagogique : 9.89.8 / 10

La conformité du contenu par rapport au

programme

Totalement 77

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 77

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Apport des connaissances théoriques

Totalement 77

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Apport des connaissances pratiques

Totalement 77

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Préparation aux examens

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

Qualité des cours

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 00

La prise en compte de l'hétérogéinité des

stagiaires en formation

Totalement 77

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Non concerné 11

10.010.0 / 10

9.89.8 / 10

9.89.8 / 10

9.89.8 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

9.09.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

87 %87 %

13 %13 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

87 %87 %

13 %13 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

87 %87 %

13 %13 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

87 %87 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

13 %13 %
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Déroulement de la formation 9.89.8 / 10

Les formateurs étaient-ils clairs et

dynamiques ?

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les formateurs étaient-ils à l'écoutes et

disponibles?

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les formateurs ont-ils adapté la formation aux

stagiaires ?

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

La durée de la formation était-elle

satisfaisante?

Totalement 55

En partie 33

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Contenu de la formation 9.99.9 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 77

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 88

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

9.19.1 / 10

9.79.7 / 10

10.010.0 / 10

10.010.0 / 10

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

62 %62 %

38 %38 %

0 %0 %

0 %0 %

87 %87 %

13 %13 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Le rythme de la formation était il ?

Adapté 55

Trop rapide 33

Trop lent 00

Efficacité de la formation 8.48.4 / 10

Cette formation améliore t-elle vos

compétences ?

Je ne sais

pas encore
22

Beaucoup 66

Un peu 00

Non 00

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Je ne sais

pas encore
44

Beaucoup 44

Un peu 00

Non 00

La durée du stage vous a-t-elle semblé adaptée ?

Oui 77

Non 00

Non concerné 11

8.18.1 / 10

8.88.8 / 10

63 %63 %

37 %37 %

0 %0 %

25 %25 %

75 %75 %

0 %0 %

0 %0 %

50 %50 %

50 %50 %

0 %0 %

0 %0 %

88 %88 %

0 %0 %

12 %12 %
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Qu'avez vous pensé de la plateforme Digiforma? 8.88.8 / 10

Sur son utilisation?

Très satisfaisant 44

Satisfaisant 33

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

Sur son ergonomie?

Très satisfaisant 44

Satisfaisant 33

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

Sur les échanges?

Très satisfaisant 33

Satisfaisant 44

Moyennement satisfaisant 00

Pas satisfaisant 00

Quels sont les points forts de cette formation ?

AudreAudrey DUVy DUVALAL

Équipe à l'écoute, disponible et dynamique. Personnalise selon le parcours de chacun.

Sébastien RSébastien ROULOULOISOIS

Compétence des formateurs, théorie et pratique adapté à mes besoins

Sandrine ETSandrine ETOURNEUXOURNEUX

L'encadrement, la disponibilité, l'écoute, la patience des formateurs

Stéphanie HALStéphanie HALOUZEOUZE

Formateurs très compétents et très patients Des supports cours et exercices tout à fait adaptés.

Formation intense mais très enrichissante. Bonne .préparation aux examens

Florence LECOQFlorence LECOQ

La patience et l'écoute des formateurs. Une formation adulte ni trop longue ni trop courte. Un

centre agréable, bien aménagé et facile d'accès. Ravie sur tous les points!

Gwendoline GUILLGwendoline GUILLOOTEATEAUU

formateur a l'écoute et compréhensif

8.98.9 / 10

8.98.9 / 10

8.68.6 / 10

57 %57 %

43 %43 %

0 %0 %

0 %0 %

57 %57 %

43 %43 %

0 %0 %

0 %0 %

43 %43 %

57 %57 %

0 %0 %

0 %0 %
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Quel module de la formation auriez-vous souhaité voir plus développé? (Réponse
facultative)

Sébastien RSébastien ROULOULOISOIS

Développer mes connaissances sur le logiciel de paie

Quels sont les points que vous auriez améliorés? (Réponse facultative)

Pensez-vous que la formation suivie vous a aidé à combler vos lacunes?

Oui 88

Non 00

Je ne sais pas 00

Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la
formation ? (1 qualité médiocre - 10 Excellente
qualité)

9.49.4 /

10

00 11 22 33 44 55 66 77

11

88

33

99

44

1010

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %
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Autres remarques

AudreAudrey DUVy DUVALAL

Concernant l' efficacité de la formation, ma réponse se justifie car je n'ai pas encore effectué de

contrat sur le marché de l'emploi. En attendant je reste optimiste que cette formation m'a enrichie

de nouvelles connaissances

AxAxelle GUILLelle GUILLOOTT

Les cours de communication ne servent à rien.

Conseilleriez vous ce centre à d'autres personnes ? (si non, merci de nous préciser
les principales raisons)

Oui 88

Non 00

Je ne sais pas 00

Préparation de la formation 9.89.8 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 99

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

9.89.8 / 10

90 %90 %

10 %10 %

0 %0 %

0 %0 %

9



Contenu de la formation 9.79.7 / 10

Le programme est-il clair et précis ?

Totalement 99

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le programme est-il adapté à vos besoins ?

Totalement 99

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les supports de formation sont-ils clairs et

utiles ?

Totalement 88

En partie 22

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Organisation de la formation 9.39.3 / 10

Etes-vous satisfait de l'organisation et le

déroulement de la formation?

Totalement 1010

En partie 00

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

La durée de la formation vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 66

En partie 44

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

La durée du stage vous a-t-elle semblé

adaptée ? (Ne pas répondre si vous n'êtes pas

encore concerné(e))

Totalement 33

En partie 22

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

9.89.8 / 10

9.89.8 / 10

9.59.5 / 10

10.010.0 / 10

9.09.0 / 10

9.09.0 / 10

90 %90 %

10 %10 %

0 %0 %

0 %0 %

90 %90 %

10 %10 %

0 %0 %

0 %0 %

80 %80 %

20 %20 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

60 %60 %

40 %40 %

0 %0 %

0 %0 %

60 %60 %

40 %40 %

0 %0 %

0 %0 %
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Déroulement de la formation 9.79.7 / 10

Les formateurs sont-ils clairs et dynamiques ?

Totalement 88

En partie 22

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Les exercices et activités sont-ils pertinents ?

Totalement 99

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Que pensez-vous de la qualité de

l'accompagnement de la part des formateurs?

Totalement 99

En partie 11

Insuffisamment 00

Pas du tout 00

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 77

Trop rapide 33

Trop lent 00

Efficacité de la formation (1 pas vraiment à 5 tout à
fait)

9.99.9 /

10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

5 88

4 11

3 00

2 00

1 00

Le contenu est-il pertinent par rapport à vos

attentes?

5 99

4 00

3 00

2 00

1 00

9.59.5 / 10

9.89.8 / 10

9.89.8 / 10

9.89.8 / 10

10.010.0 / 10

80 %80 %

20 %20 %

0 %0 %

0 %0 %

90 %90 %

10 %10 %

0 %0 %

0 %0 %

90 %90 %

10 %10 %

0 %0 %

0 %0 %

70 %70 %

30 %30 %

0 %0 %

89 %89 %

11 %11 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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Comment évaluez-vous le niveau de difficulté global de la formation? (1 très facile à
5 Très difficile)

1 00

00

66

44

00

Quels sont les points forts de cette formation ?

Nathalie LEMOINENathalie LEMOINE

les points forts sont que les formateurs sont toujours présent à coté de nous pour nous encouragé.

AudreAudrey DUVy DUVALAL

Les points forts de cette formation sont le climats de confiance avec vous Lore et Maxime, votre

écoute, votre disponibilité, respecter le rythme de chacun. L'effectif de la formation.

Florence LECOQFlorence LECOQ

L'écoute, le respect, la patience des formateurs vis à vis de chacun des élèves. Merci!

AxAxelle GUILLelle GUILLOOTT

- Pour chaque programme, c'est chacun son rythme - Les formateurs sont très patients et

expliquent très bien

Gwendoline GUILLGwendoline GUILLOOTEATEAUU

Les échanges et l'accompagnement

Lucie BLINLucie BLIN

Chacun avance à son rythme.

Sébastien RSébastien ROULOULOISOIS

Les cours et les travaux d'applications sont tout à fait conforme à mes attentes, ils sont vraiment

adaptées à cette formation. La formatrice est très compétente et réponds clairement aux

difficultés, que j'ai pu rencontrer.

Sandrine ETSandrine ETOURNEUXOURNEUX

Beaucoup d'écoute des besoins. Des formateurs qui échangent et qui nous préparent très bien au

futur métier.
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Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 1010

Non 00

Quels sont les points faibles de cette formation ?

Nathalie LEMOINENathalie LEMOINE

ça passe trop vite

AudreAudrey DUVy DUVALAL

Concernant les points faibles, une présentation plus explicite sur un début de module aurait été

très appréciable concernant le module paie, Il s'avère difficile de s'enrichir en autonomie au départ.

Cependant dans la suite de la formation il a été agréable d'avoir un accompagnement plus

personnalisé, de l'écoute, du suivi..

Florence LECOQFlorence LECOQ

La matière "communication" qui manque, pour ma part, de sens et de cadre (même si j'ai pris plaisir

à participer ces quelques lundis matin). Les supports pédagogiques manquent de précision et

d'organisation.

AxAxelle GUILLelle GUILLOOTT

Les cours de communication, car même si il y a que 4 matinées, c'est déjà beaucoup trop et c'est du

temps de perdu à mon sens. On apprend rien, alors qu'au final je trouve la communication hyper

importante dans ce domaine.

Gwendoline GUILLGwendoline GUILLOOTEATEAUU

Un peu trop rapide sur certain sujet

Lucie BLINLucie BLIN

Pour le titre ASCA la communication n'a servi à rien, il me semble.

Sébastien RSébastien ROULOULOISOIS

En ce qui me concerne, le programme est trop rapide pour bien assimilé tous les cours, qui sont

parfois complexes.

Sandrine ETSandrine ETOURNEUXOURNEUX

Peut être la formation qui est très condensée. Mais utile. Pour moi qui n'avait pas fait de compta

depuis quelques décennies, le fonctionnement de mon cerveau n'est pas le même à 44 ans qu'a 20

ans. Mais transition pro prend il en charge cette formation sur du plus long terme ??

100 %100 %

0 %0 %
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Autres remarques _Quels sont les points que vous aimeriez voir améliorer ?

Florence LECOQFlorence LECOQ

Rien, Lore et Maxime restez comme vous êtes! C'est formidable d'être formé par vous.

Sébastien RSébastien ROULOULOISOIS

Peut être qu'il faut prévoir un allongement de la durée de cette formation professionnelle.

Note générale de la formation ?

4.34.3
9 votants

5 33

4 66

3 00

2 00

1 00



33 %33 %

67 %67 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %
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